



УКРАЇНА  
ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**РІШЕННЯ**

від 25 березня 2021 року

№80

**Про надання дозволу на розроблення  
проекту детального плану території  
в смт. Печеніжин по вул.Незалежності**

Розглянувши заяву гр. Киданецької Ганни Іванівни, яка зареєстрована по вул. \*\*\* в смт. Печеніжин про надання дозволу на розроблення проекту детального плану території по вул. \*\*\* в смт. Печеніжин Коломийського району Івано-Франківської області в районі користування власної земельної ділянки Киданецької Г.І. для зміни цільового призначення земельної ділянки з для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на для пункту первинного обслуговування автомобілів та миття транспортних засобів з магазином супутніх товарів, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Наказом Міністерства регіону України від 16.11.2011 №290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації», виконавчий комітет Печеніжинської селищної ради

**В И Р І Ш И В:**

1.Надати дозвіл на розроблення проекту детального плану території по вул. \*\*\* в смт. Печеніжин Коломийського району Івано-Франківської області в районі користування власної земельної ділянки Киданецької Г.І. для зміни цільового призначення земельної ділянки з для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на для пункту первинного обслуговування автомобілів та миття транспортних засобів з магазином супутніх товарів.

2.Фінансування розроблення вищезазначеного проекту детального плану території здійснити за рахунок коштів Киданецької Г.І.

3.Розроблений проект детального плану території після розгляду містобудівною радою та проведення громадських обговорень затвердити на сесії Печеніжинської селищної ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи.

**Селищний голова**

**Ігор Довірак**